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Covid-19 opravy a stavby dopravní infrastruktury ve Zlínském kraji naštěstí nezpomalil

[bookmark: _GoBack]Nepříznivá epidemiologická situace v roce 2020 naštěstí neměla vliv na realizace oprav  a staveb dopravní infrastruktury ve Zlínském kraji. Správa Zlín ŘSD letos opravila 16 km silnic I. třídy, 5 mostů, 3 opěrné zdi, 1 zárubní zeď a cca 2160 m svodidel. Spotřebováno bylo 28 692 tun asfaltu. Finanční prostředky využité na opravy komunikací I. třídy a na běžnou údržbu, např. čištění silnic, údržbu zeleně či opravy svodidel dosáhly částky 450 mil. korun. Celkově zlínská pobočka ŘSD letos disponovala historicky nejvyšším rozpočtem 1, 470 miliardy korun na opravy, přípravu a výstavbu dálniční sítě a komunikací I. třídy. 
Během stavební sezony 2020  jsme opravili povrch vozovky na více než 16 km komunikací I. třídy. Jednalo se o tyto úseky:
· I/54 Boršice u Blatnice  (1479 m)
· I/35 Rožnov pod Radhoštěm, nábřeží Dukelských hrdinů (1397 m, I. a II. etapa již dokončeny, III. etapu zahájíme na jaře 2021)
· I/57 Horní Lideč - Valašské Příkazy – Poteč  (2662 m)
· I/50 Veletiny – Pepčín (4829 m)
· I/55 Křižovatka I/55 s III/05511 - směr Záhlinice
· I/55 Napajedla – Babice (3202 m)
· SV Obchvat Otrokovic II. etapa (1074 m)

V roce 2020 bylo opraveno ve Zlínském kraji 5 mostů:
· I/54 Most ev.č. 54-043 Květná Strání
· I/49 Most ev.č. 49-027 přes Bratřejovku za obcí Bratřejov
· I/35 Most ev.č. 35-195 přes potok Horní rozpitský potok
· I/50 Most ev.č. 50-055 přes Vlčí potok ve Starém Hrozenkově
· I/55 Most ev.č. 55-033 přes řeku Moravu před obcí Napajedla (provizorní oprava)

Přehled opravených opěrných a zárubních zdí v roce 2020:
· I/57 Lužná - opěrná zeď
· I/35 Sachova studánka za obcí Horní Bečva – zárubní zeď
· I/50 Buchlovské hory - údržba opěrných zdí
· I/49 Bratřejov - opěrná zeď

V rámci II. etapy stavby SV obchvatu Otrokovic jsme na začátku letošní stavení sezony realizovali opravu povrchu vozovky v délce 1074 m. Týkala se úseku v km 28,857 – 29,005 (148 m) a v km 29,049 – 29,457 (408 m), včetně nájezdových ramp exitu 30 v délce 518 m.
Aktuálně i v těchto meteorologicky nestabilních dnech intenzivně pracujeme na stavbě jihovýchodní části obchvatu Otrokovic. „Práce naštěstí nezpomalila ani nepříznivá epidemiologická situace. Pokračovat budou ještě do půlky prosince. Pokud nám to počasí dovolí, znovu se rozběhnou i v průběhu zimních měsíců,“ sdělil ředitel Správy Zlín ŘSD Karel Chudárek.
V rámci stavby JV obchvatu Otrokovic byla letos po dobu pěti měsíců uzavřena pohořelická křižovatka a následně i sjezd z dálnice D55 -  EXIT 32. Uzavírka byla nutná z důvodu prací na napojení SV a JV obchvatu Otrokovic. „Dodrželi jsme slib a práce se nám podařilo dokončit s předstihem. Uzavřený exit i křižovatku jsme tak mohli zprovoznit dříve, než bylo avizováno,“ dodal referent stavby Pavel Dvořák. 
Řidiči se poprvé po obchvatu projedou už příští rok. Stavba uleví všem obyvatelům Otrokovic. Veškerá tranzitní doprava ve směru Přerov - Uherské Hradiště bude odkloněna po obchvatu. Investice na jeho výstavbu přesáhne částku 710 mil. bez DPH.
„Během letošní stavební sezony jsme také vybudovali novou okružní křižovatku silnic I/57 v obci Valašská Polanka. Nový tříramenný kruhový objezd s průměrem 36 m zajistí větší bezpečnost řidičů i místních obyvatel. Původní křižovatka ve tvaru T byla pro svou nepřehlednost místem častých dopravních nehod. Investice do výstavby kruhového objezdu činila 24,03 mil. korun,“ upřesnil ředitel zlínské pobočky ŘSD.  
Stručně o ŘSD 
Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD) je státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem dopravy ČR. Základním předmětem činnosti organizace ŘSD je výkon vlastnických práv státu k nemovitostem tvořícím dálnice a silnice I. třídy, zabezpečení správy, údržby a oprav dálnic a silnic I. třídy a zabezpečení výstavby a modernizace dálnic a silnic I. třídy.
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